11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.12.2019 00:35:38

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 15.12.2019 13:01:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303637/answer/303661




3npaBcTByrTe! O4EBUOHO, UTO UMEETCS PE30H B PEKOMEHaIMU XUPYPrUudeCcKOro Ie4eHus C
yTouHeHNeM 00bEMa oTepalnuy Bo BpeMs onepaiui(0co0eHHO yUUTHIBasl apTepHUaIbHyI0
TUIIePTEeH3uI0). TakKe Hago MOHUMATh OO0JIBINYI0 BEPOSITHOCTh HEOOXOOUMOCTH II0CIIeonepalioOHHOM
MeIMKaMeHTO3HO! Tepanuu( ¢ BO3MOXKHO YMEHbIIEHHHIMU O03aUT IpenapaToB).Yoauu!



